日本生理学会九州奨励賞
（大学院生・若手研究者部門）

応募要領

西日本生理学会では、本年度より日本生理学会九州奨励賞を2部門に分けて選考することとなりました。大学院生・若手研究者を対象とした日本生理学会九州奨励賞については以下のとおりです。

＜応募要領・基準＞
①演題締め切り日の8月29日（金）時点で37歳以下の生理学会会員であること。
②同一の研究室からの応募は1名とする。
③選考の上、応募者の中から1～3名に賞を与える（該当者なしの場合は授与せず）。

＊奨励賞に応募される方は、参加登録フォームの「九州奨励賞への応募（大学院生・若手研究者部門）」にて「応募します」を選択してください。


＜提出書類＞
下記書類を8月29日（金）までにe-mailにて事務局宛にご提出ください。（形式は任意）
メール送付の際は、件名の初めに【76回西日本】との入力をお願いします。

①履歴（生年月日）・大学卒業以降の学歴および職歴、受賞歴　
なお、受賞歴を記載する際は受賞演題名を付記してください


＊九州奨励賞に選ばれた方は、日本生理学会雑誌、日本生理学会ホームページおよび社員総会資料に受賞者情報が掲載されます。また、日本生理学会雑誌への原稿（「受賞者の声」など）の執筆が依頼されます。

